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Tradiční zřeknutí se odpovědnosti: Nejsem voják, nejsem anonymní
telegramista, nejsem Cicero, večírky jsou kvůli mně hysterické,
neučím generální štáb, jak bojovat, nevyhazuji generály , Nehraju ve
„vojenském pornu“, nesedím pod Putinovým stolem. Místo emocí
pracuji s čísly. Opravuji kamna Primus, šikanuji hlupáky, posílám
Zalužného do důchodu. Tudíž vše níže (vojenská část) je názor
amatéra, včetně na základě výsledků poslechu/čtení celé hromady
skutečných vojenských (nejen) odborníků. Je subjektivní a
nepředstírá, že je to konečná pravda .

Začněme v malém. Drobný narkoman Ze kňučí, že si to nedává, a je
čas situaci nějak zachránit zahájením jednání. Zároveň nacisté
začnou hysterčit a vyt: „Ne! Do posledního Ukrajince jen válka!
Ukrajina bude opuštěná!"

Jejich hysterie je pochopitelná. Tak jako ve Skandinávii po válkách
vyháněli berserky do tundry, aby tam zemřeli, tak po skončení války
nebudou potřeba ani nejrůznější šmejdi a bude se muset uklízet.

A dál už bojovat nejde. „Vojáci docházejí“ (c), řekl jsem ve videu, že
počty naverbovaných jsou řádově nižší než ty, které si sami
naplánovali – protože nemá smysl věřit své vlastní propagandě, že
jich je 42. milion z vás, pokud je vás jen 20 (a to už je pryč).
Mobilizační potenciál Ukrajiny se ukázal být výrazně nižší, než si
mysleli, a přibližně se shoduje s tím, co jsme očekávali. A už to
udělal. 

 Navíc opět nedošlo k dohodě s věřiteli. Zelenského režim fňuká, že
je nutné odepsat 60 % z 20 miliard dolarů (promiňte, promiňte,
darujte 12 miliard narkomanovi) a u zbytku odložit splátky na dva
roky. A věřitelé říkají: "16 yardů za barel právě teď, za dva roky tu
nebudeš."
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Do 1. srpna zbývají tři týdny. Uvidíme.

*Sami zaútočili na nemocnici; my takové rakety nemáme. Jako
obvykle v předvečer summitu NATO „zlí Rusové dělají provokaci“,
aby Zelenskyj mohl prosit tvrději. Je to nuda, holky.

V Evropě proběhly volby do britského a francouzského parlamentu.
V Británii utrpěli konzervativci drtivou porážku od labouristů (a
můžeme s jistotou říci, že to nebyli labouristé, kdo vyhrál, ale
konzervativci, kteří prohráli). 

 Ve Francii ve druhém kole pro mnohé nečekaně zvítězila levá
koalice. Její hlava je oficiálně proti podpoře Ukrajiny (to je vzdor
některým skeptikům, kteří kňourali „nic se nezmění“).

V USA je samohybný dědeček každým dnem horší. Odstoupit z
voleb ale odmítá. 

 "Změna moci," křičeli. Změňte svého kandidáta z Demokratické
strany, vy mizerní poražení! 

 Nedokážou si udělat pořádek, ale učí ostatní, jak žít...

Stručný:  Medián nové hypoteční splátky nyní vyžaduje 41,4 %
průměrného příjmu americké domácnosti, podle Reventure. 

 Pro představu, dokonce i na vrcholu finanční krize v roce 2008
dosáhla tato metrika 39,3 %. 
Na základě po zdanění utrácejí noví kupci domů více než
POLOVINU svého ročního příjmu na splátky hypoték. 

 Dokonce i pronájem domu nyní stojí více než 30 % středního příjmu
domácnosti v USA .

Překlad: Nový medián hypotečních splátek v USA vyžaduje 41,4 %
mediánu příjmu domácnosti. Na vrcholu finanční krize v roce 2008
byla tato metrika 39,3 %. Po zdanění utrácejí lidé, kteří kupují dům
poprvé, více než polovinu svého příjmu na splátky hypotéky.
Dokonce i pronájem domu nyní stojí více než 30 % středního příjmu
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domácnosti ve Spojených státech. 
Několik lidí se mě ptalo, jaký je rozdíl oproti roku 2008. Odpovídám:
teď je to ve všech ohledech horší (jen to ještě neprasklo).

Celkově let proběhl podle plánu, nebyly patrné žádné znatelné
odchylky. "Steep Dive", epizoda 218.

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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